VN .
( : SI Ceska skolni
inspekce

Kam zmizel rybnik? — zavéreény hodnotici arch pro ucitele
Ucitel (po hoding€) provede vyhodnoceni trovné sledovanych aspektii KK u jednotlivych zaka,
optimalné na zékladé reflexe dostupnych zdroji:

1. Pracovni list 1 — pldnovani, feSeni a zavéry

2. Sebehodnoceni

3. Zaznamovy arch pro ucitele v hodiné

Hodnotici arch pro uditele

Zak
Zvolena zformuluje Zdroj: Pracovni Zdroj: Pracovni = Zdroj: Pracovni Zaznamovy arch
urovefi problémovou list 1: otazka A2  list 1: otazka A4 | list 1: otazka B2 do hodiny
Z&k vnimé
dany problém,
ale . Zak nepopsal, jaké | Zak ,
nezformuluje « . Zaznamu 1
. Odpovéd a) ne problémy bude nezformuloval
problémovou o s wi1 o a/nebo 2
. muset fesit. zadné otazky.
otazku
smeétujici
k jeho feSeni.
74k popsal jen
74k , Velmll struéné, jaké 74k zformuloval
s dopomoci < problémy bude . L
. Odpovéd’ b) ano, R otazky netplné.
formuluje r « v .y |muset fesit. vy .
. aleméné nez tii |, Zak zformuloval |Zaznamu 1
otazku . Zak popsal .
s otazky, budu se . . otazky a/nebo 2
smeétujici . problémy, jenz oy
o o muset poradit N neodpovidajici
k feSeni s feSenim e
. .., zadani.
problému. nesouviseji.
74k formuluje Zak uvedl n&kolik | Zak zformuloval
otazku ¢i Odpovéd ¢) ano adekvatnich tfi otazky Bez zéznamu
otazky, které je p problému, jez bude |odpovidajici
tteba fesit. muset fesit. zadani.
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74k formuluje
hlavni otazku
i dil¢i otazky,
které je tieba

s ohledem na
konkrétni
problém a jeho
charakteristiky
fesit; umi
navrhnout
postup nebo
poradi otazek
pii feSeni

Odpovéd’ d) ano, i
vice otazek

74k strukturované
rozvedl n¢kolik
adekvatnich
problému, jeZ bude
muset fesit. Vystihl
ptipadné i obtiznost
jednotlivych
problémi.

Z4k zformuloval
tfi sofistikovanéjsi
otazky
odpovidajici
zadani.

Bez zaznamu

problému.
7 4 Zdroj:
iz oo Za.l;l(i(:)l:la(;lene, Zdroj: Pracovni Zdroj: Pracovni Sebehodnjoceni' Zaznamovy arch
Jas OUCC . list 1: otazka A1 list 1: otdzka A3 , ) do hodiny
problém resit. otazka 1
74k
s dopomoci . o 74k nepopsal
1 odhadne, zda r(l)ei})izer(rimas)im s kroky feSeni. Odpovéd a) velmi | Zaznam u 1
bude schopen 2 74k popsal kroky | tézké a/nebo 2
, . poradit v .
dany problém feSeni nelogicky.
fesit.
74k samostatné Zék popsal kroky
odhadne. zda feSeni jen velmi
) bude scI;o en Odpovéd b) asi  |strucné. Odpovad b) te7ké Zaznam u 1
dany robfém ano / asi ne 74k popsal kroky p a/nebo 2
feﬁii, p fesSeni
: fragmentarne.
74k odhadne, Y,
do jaké miry Zak popsal
3 bude schopen I?edpoved ¢)ano / :ﬁggﬁgné Odpovéd c) snadné |Bez zdznamu
dany problém Y
(otazky) fesit. kroky feSeni.
74k odhadne,
do jaké miry
a v jakém cCase
bude schopen
dany problém Y .
feSit, veetn® | 6 4 oved d) et
jeho dilgich pOVEC , Odpovéd d) velmi
4 rvka rozhodné ano, a posloupné snadné Bez zaznamu
? den tiiiku'e co neni to pro me nic | kroky feseni
bude Je nového vcetné krokt
potiebovat dilcich.
k feSeni,
identifikuje

mozna rizika
feSeni.
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Zak
k feSeni problému
Zvolena vyuZiva logické,  Zdroj: Pracovnilist 1: Zdroj: Pracovni list Zdroj: Pracovni

aroven matematické otazka C1 1: otazka C2 list 1: otazka C3
a empirické
postupy.

74k problémy fesi

intuitivné, potfebuje
1 P gggcusf?gggem 74k nevypracoval Odpoved’ a) Odpovéd’ a) neziskal/a

postup oo statistiku. nenasel/nenasla data

vyuziti konkrétniho

postupu neumi

zdtvodnit.

Zak k fesent 74k vyhodnotil

o o odpovédi statisticky jen

P roblemu vyuziva fragmentarn¢.

urcite naucene 74k vyhodnotil . e

postupy, logicky, 1t e e Odpoveéd b) Odpovéd’ b) ziskal/a
2 .o odpovédi statisticky . y . R

matematicky nebo chybné naSel/nasla s pomoci |nelplna data

empiricky postup | 504 o dnotil

ngz)ersniglcsie odpovédi statisticky

P ' nepiehledné.

74k k feseni - ,

problému vyuziva Zak V}/Vh(?dno‘F11 . Odpoved c) Odpovéd c) ziskal/a
3 S, . . . |odpovédi statisticky . " < Y1

logické, matematické |. ¢ T hledng nasel/nasla samostatné | potfebna data

4 empirické post jasné a piehledné.

pirické postupy.

74k k feseni

problému vyuziva 74k vyhodnotil

vhodné zvolené 1 .. Yo

logické, matematické OEipOYedl Statlstlf: ky Odpoved d) . .. |Odpoveéd’ d) ziskal/a
4 o presné, podrobné nemusel/a hledat,uzji | ', 114

a empirické postupy, y 9 piesna a rozsahla data

vyuziti konkrétnich | & Prehledné znal/a

YUZIH OnK v popsanych grafech.
postupu umi
zddvodnit.

Z4k na zakladé
A ¢ a FeSeni Zdroj: Pracovni list 1: otazka
Z,volenva Vys!edku resent’ L Sebehodnoceni: otiazka 3
urovenn  problému formuluje C1
zavéry a zjiSténi.
74k na zakladé
1 Vysle€1ku feSeni Za}< ne’vyhodnotﬂ odpovédi na Odpovéd a) velmi t&7ké
problému formuluje |své otazky.
s dopomoci zaver.
74k na zakladé 74k vyhodnotil odpovédi na své
vysledka feseni otazky fragmentarne. DL exxl
2 problému samostatné | Zak vyhodnotil odpovédi na své Odpoved'b) tezke
formuluje zavér. otazky chybné.
* X % KA -
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74k na zakladg
vysledka feseni
problému formuluje
zavery a zjisténi.

74k vyhodnotil odpovédi na své
otazKky spravné.

Odpovéd’ c) snadné

Z4k na zakladg
vysledka feseni
problému formuluje
zavery a zjisténi,
zlepseni pro budouci
feSeni podobného
problému.

74k vyhodnotil odpovédi na své
otazky upln¢ a spravng, uvedl
podrobngjsi komentar.

Odpovéd’ d) velmi snadné

Zvolena

uroven

74k vyhodnoti
zpusob FeSeni
problému.
74k s dopomoci

provede dil¢i
hodnoceni feSeni

Zdroj: Pracovni list 1:
otazka C4

zék nenapsal odpoved’.
Zak uvedl nesmyslnou odpovéd'.

Sebehodnoceni: otazka 2

Odpovéd a) Nedokazu posoudit.

problému.

Zak provede diléi | Zak uvedl velmi stru¢nou o o
hodnr())ceni feSeni odpovéd'. Odpovéd b) Castecné, nastaly i jiné
problému. Z4k odpovéd’ nezdivodnil. problémy.

74k provede

hodnoceni feseni
problému, zejména
adekvatnost postupu
feseni a pfinos
vysledku.

74k uvedl jasnou odpovéd’
a zdavodnil ji.

Odpovéd c) Ano.

74k provede ucelené
hodnoceni feseni
problému,
adekvatnost
zvoleného postupu
tfeSeni, rychlost
teseni, pfinos
vysledku, nedostatky
feSeni.

74k uvedl rozsahlejsi odpovéd’,
urc¢il miru efektivity zvoleného
postupu, piinosy a nedostatky
FeSeni.

Odpovéd’ d) Ano, piesné€ jsem
odhadl/a problémy, co mé ¢ekaji.

* X %
* *
* >
. *

* x Kk
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Prehled dosazenych urovni pro Zaky

DosazZena uroven

2 R)

Zformuluje problémovou otazku.

Odhadne, jak bude problém fesit.

K FeSeni problémi vyuZiva logické, matematické
a empirické postupy.

Na ziakladé vysledkii feSeni problému formuluje zavéry
a zjisténi.

Vyhodnoti zpusob i‘eSeni problému.
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